



Wielen, 2021-03-08

KTI.271.5.2021

Otrzymują wykonawcy, którzy pobrali SWZ

zamieszczono na stronie: www.bip.wielen.pl , <https://platformazakupowa.pl/pn.wielen>

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Zapewnienie dostępu do wody dla odbiorców z terenu Gminy Wielen- budowa sieci wodociągowych w m. Nowe Dwory, Rosko, os. Międzylesie w Wieleniu.”

Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, dalej: ustawa PZP) Gmina Wielen, jako Zamawiający zamieszcza pytanie w wersji oryginalnej zadane przez Wykonawcę.

Pytanie: Czy Zamawiający uzna warunek dotyczący sytuacji ekonomicznej lub finansowej za spełniony, jeśli dwóch różnych wykonawców przystępujących do tego przetargu w Konsorcjum będzie ten warunek spełniać łącznie. Czy można zdolność finansową i środki na koncie sumować?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza łączne wykazywanie spełniania warunku dotyczącego sytuacji ekonomicznej lub finansowej przez dwóch różnych wykonawców przystępujących do przetargu w ramach konsorcjum.

Pytanie. Czy Zamawiający może udostępnić na platformie zakupowej załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający udostępni załączniki w formie edytowalnej.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

mgr Jolanta Graczyk